



В Палкино проводится проверка по факту получения телесных повреждений малолетней пассажиркой квадроцикла



31 марта 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации в Псковскую областную больницу 8-летней девочки с черепно-мозговой травмой, переломом бедра и другими телесными повреждениями. По данному факту Островским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, пострадавшая пассажирка получила телесные повреждения указанным вечером вследствие падения с квадроцикла в лесном массиве на территории Палкинского района.

В настоящее время следователи проводят проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1453060>